
Procès-verbal Assemblée générale du mardi 

12 novembre 2019 à l’Abbaye de Salaz 

1. Souhaits de bienvenue, liste des présences 

Le président Willy Badel ouvre la séance à 15h et souhaite la cordiale bienvenue 
aux membres Bikeseniors Chablais pour cette première assemblée générale ordi-
naire. Il demande si tout le monde a apprécié l’apéritif servi dans le jardin de 
l’Abbaye de Salaz et le délicieux repas, fondue chinoise. Toute l’assemblée est ra-
vie du choix de l’endroit et du menu. Un grand merci à la commission loisirs. 

Modification  de l’ordre du jour : les points 6 adoption des comptes et décharge au 
caissier ainsi que le point 12 fixation de l’AG et repas 2020 : acceptation par l’as-
semblée 

2. Adoption procès-verbal de l’AG constitutive du 13 novembre 2018 à Mon-
they                             

Lien mis à disposition sur le site, adoption du PV de l’AG constitutive l’unanimi-
té 

3. Rapport du Président 

Nous arrivons au terme de cette saison 2019 riche en événements et sor-
ties. Effectifs: 39 membres et 8 moniteurs 
Nous avons eu le plaisir d’accueillir quelques nouveaux membres :  

Béatrice et Charles Décaillet, Mireille Rossier, Marie-Françoise Dubosson, 
Philippe Wüthrich, qui se sont bien intégrés dans le groupe et à qui nous 
souhaitons beaucoup de plaisir parmi les Bikeseniors.  

Activités:  

Nous avons fait 26 sorties dont 7 extra-muros, avec une moyenne de 25 
participants par sortie. Selon les calculs de notre caissier, nous avons par-
couru 24383 km.  
Le programme de la commission technique était plus ambitieux avec no-
tamment 12 sorties extra- muros. Pour ma part, je pense que 7 sorties à 
l’extérieur qui représentent une sortie par mois est la bonne formule. 
N’oublions pas que nous avons la chance d’habiter une belle région pour la 
pratique du vélo est que les possibilités sont infinies. Pour les sorties à 
l’extérieur nous pouvons encore les améliorer en les rendant plus attrac-



tives en organisant repas au restaurant ou pique-nique sur le trajet.  

J’ai toujours défendu le principe du « roulons ensemble ».  

Pour moi l’aspect humain prend le pas sur la performance sportive. Le VAE 
a l’avantage de permettre à ceux qui ont de la difficulté de rester à ni-
veau. J’ouvrirai la discussion dans les divers. 
 Plusieurs tests ont été effectués pour trouver la bonne formule pour for-
mer les groupes.  

1 Selon les désirs de chacun pas top : déséquilibre des groupes.  

2 en équilibrant les groupes et en proposant des parcours de difficulté 
égale sur le principe du 4X4    (40 km +400m).  

3 En fin de saison on a aussi testé un groupe constitué de vélos tradition-
nels.  

Notre camp d’automne a connu un vif succès, le nombre de participants 
augmente chaque année : Vaison la Romaine 23 participants - Pertuis 28 
participants - Puget sur Argens 36. 
 En tant qu’organisateur, je n’avais pas un bon sentiment et je pensais que 
ce style d’organisation avait atteint ses limites. C’est pourquoi j’ai eu 
l’idée de vous faire parvenir un questionnaire pour prendre la tempéra-
ture. Le résultat m’a surpris et bluffé, vous êtes 24 à avoir répondu : Au 
degré satisfaction on arrive à 8.95 sur 10. Vous êtes 20 à solliciter la for-
mule bungalow dans un camping plutôt que l’hôtel, 3 pour qui c’est égal et 
1 qui préfère l’hôtel. Vous étiez satisfaits des repas et logement, pas de 
réponse négative. Dans les points positifs, vous êtes unanimes à relever 
l’excellente ambiance, l’esprit de camaraderie, le plaisir d’être ensemble 
et le fait qu’il n’y ait pas de clan. Dans les points négatifs, plusieurs 
pensent que nous sommes trop nombreux ??? J’ai la solution, mais elle est 
antisociale. Certains aimeraient des sites et des parcours moins urbains, 
plusieurs se sont sentis stressés dans la circulation. Vous demandez de 
mieux organiser les groupes en laissant plus d’espace. Nous tiendrons 
compte de ces remarques dans les organisations futures.  
En conclusion, nous avons passé une magnifique saison de vélo et nous 
pouvons être fiers de notre groupe, ensemble nous avons créé quelque 
chose de grand. Je tiens à remercier les Moniteurs et Monitrices pour leur 
engagement tout au long de la saison, pour ce bel esprit qu’ils insufflent 
dans les groupes. Mes collègues du comité, Monique pour ses PV toujours 
parfaits, Jean-Luc qui fait un travail remarquable dans sa fonction de cais-
sier et qui tient à jour le tableau des présences, la commission des loisirs 
qui nous a organisé la Fête Nationale et le repas de clôture, Anny qui court 



dans tous les sens avec son appareil de photo pour nous offrir de beaux 
souvenirs. Merci à vous tous pour la part que vous apportez à cette magni-
fique ambiance. 
 Un regret, c’est l’indifférence du département Sport et Mouvement de Pro 
Senectute qui ne se préoccupe pas de ce que l’on fait et qui ne prend pas 
la peine de visiter les groupes durant la saison. Vive les Bikeseniors !  

Applaudissements de l’assemblée 

4. Rapport du caissier  

Solde en caisse le 14 novembre 2018 :      220.04 CHF 

Les 30 francs de cotisations ont été utilisées comme prévu dans le budget 2019, 
c’est-à-dire les cotisations à Pro Senectute, les frais du site internet, l’abonnement 
à « SuisseMobile », les cadeaux aux monitrices et moniteurs, aux membres du co-
mité et à certains membres. 

Les 5 francs récoltés à chaque sortie ont rapporté 687.20 sur 686 participations. 
Avec cet argent récolté, on a jusqu’à hier financé que l’apéro du 1er août au cou-
vert des Mangettes. Le reste de l’argent reste à disposition pour le dîner de clô-
ture. 

Le camp qui a été organisé à Puget sur Argens fini par un solde positif pour les 4 
raisons suivantes : 

1) Le cours de l’Euro était en-dessous du budget. Budget 1€ = 1.20 CHF 

2) 2 dames ayant annulé après paiement, laisse dans la caisse du camp les frais 
de  

3) reconnaissance. (2 x 47.-- =  94.--). C’était ma proposition. 

4) J’avais prévu un petit montant pour la culture comme l’année passée. Il n’y 
avait aucun billet d’entrée à payer. 

5) J’avais prévu un petit montant pour les imprévus que l’on n’a pas utilisé. 

Avec l’argent que l’on n’a pas dépensé, on va pouvoir financer cette journée du 12 
novembre 2019. 

Compte Vélo Bikeseniors :  
Solde en caisse le 13 novembre 2019 : 0.00 CHF 

Compte Camp d’Automne :  
Solde en caisse le 13 novembre 2019 : 540.34 CHF 

Montant des cotisations 2020 : 30 francs par membres. Les moniteurs sont exempts 
de la cotisation. 

Lecture éventuelle du budget 2020 



Pas d’imprévus, pas de culture, donc repas  

Il restera environ 500 près apéro de fin d’assemblée 

2 comptes : 1 à zéro franc pour Bikeseniors et 1 avec un solde d’environ 500 pour 
le camp d’automne 

5. Rapport des vérificateurs des comptes  

Jacque Duroux et Jacqueline Rosat, vérificateurs des comptes Bikeseniors  

RDV le 31.10.19 chez le caissier 



 
 
Invitation à l’assemblée d’accepter les comptes et d’en donner décharge  

6. Adoption des comptes et décharge au caissier 

Accepté à main levée à l’unanimité 



7. Election du comité  

Proposition de garder le même comité avec un poste supplémentaire de vice-pré-
sident 

Monique secrétaire, Jean-Luc caissier, Jean-Philippe vice-président, Willy Président 

Les vérificateurs actuels, Jacques Duroux et Jacqueline Rosat gardent leur fonction 

8. Election de la commission des courses  

Le président actuel est Michel Berger, qui a eu des ennuis de santé et aimerait être 
soulagé de cette fonction 

Sur proposition de Willy, Pierre Epitaux prend la relève 

L’assemblée accepte par acclamation 

9. Election de la commission des loisirs 

Les membres actuels  : Chantal, Rita, Léon, Jean-Pierre et Bernard acceptent de 
reconduire leur mandat 

10.Fixation du montant des cotisations 2020  

Le comité propose que la cotisation soit identique à cette année, soit 30.00 dont 
20.00 pour la section et 10.00 pour Pro Sen VS 

11.Fixation date AG et repas 2020 

Date fixée au mardi 3 novembre 2020, anniversaire de notre secrétaire !!! 

12.Programme des courses 2020 (sera envoyé ultérieurement)  

Le programme sera dévoilé durant ces prochains mois 

13.Camp 2020  

Willy est surpris et heureux du succès du camp 2019  

Willy a eu un coup de cœur avec son épouse pour la région des Adrets près de Voi-
ron. A 3h de voiture de Monthey, très confortable. Départs chaque jour à vélo de-
puis le camping, piscine chauffée à toute saison et restaurant digne de ce nom, 
avec menus tous les ,jours et animation par exemple le mercredi. 



Seulement 15 bungalows à disposition, mais Willy est allé discuté avec les tenan-
ciers et avec la maman qui propose des villas-tente proposées par les Néerlandais. 
(50 m 2). Mme Vallon a déjà pris contact pour obtenir la location avec ses parte-
naires au même prix que les bungalows. 

Euro 399.00 donc dans les prix du Cap Fun 

L’assemblée adhère au projet de Willy, adoption par acclamation 

14.Divers, propositions individuelles  

Du 20 au 27 septembre 2020, championnats du monde de vélo, besoin de bénévoles 
selon les explications de Pierre Cretton  

PC organise à nouveau 2h de piste initiation hiver – février 2020, faire passer le 
message 

Jean-Pierre Burion relate les remarques à l’égard des VAE qui ne sont pas toujours 
sympathiques, alors que nous parlons d’un groupe soudé et égal. 

Willy remercie JPB ne venir sur le sujet. Nous allons être de plus en plus confrontés 
avec les VAE et les vélos traditionnels 

La discussion est animée et les avis sont partagés. Rita trouve qu’on est une équipe 
et que tout le monde peut pédaler ensemble.  

Maria estime que nous sommes un groupe et que nous devons nous attendre. 

Willy fait voter pour un groupe de vélos traditionnels, il est décidé par vote à main 
levée qu’un groupe sera dévolu aux vélos sans assistance et que les 3 autres seront 
mixtes. 

La séance est levée à 16h15


